Rybno, dn. 09.10.2020 r.

PIK.271.20.2020

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,Budowa Remizy OSP w Rybnie”

Numer ogloszenia w Biuletynie Zaméwien Publicznych: 590732-N-2020

Data zamieszczenia: 29.09.2020 r.

Odpowiedz Zamawiajacego w ramach zgloszonych wnioskéw o wyjasnienie tresci SIWZ

Gmina Rybno na podstawie art. 38 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z pozn. zm.), informuje, ze w ramach prowadzonego
postepowania o zaméwienie publiczne jw. wplyneto zapytanie od jednego z wykonawcow, ktorego tres¢
przedstawiamy ponizej wraz z wyjasnieniami zamawiajacego.

Pytanie nr 1:
Czy istnieje nowy opis dotyczacy kottowni — zmiana kotta na ekogroszek na pompg ciepta?

Odpowiedz nr 1:

Gmina Rybno informuje, iz zmiana ta jest zmiana nieistotna i zgodnie z obowiazujacym pozwoleniem
na budowe zostaly naniesione zmiany dotyczace zamiany z kotta na ekogroszek na pompg ciepta. Opis
do wykonania szczegotowej oceny nie jest wymagany.

Pytanie nr 2:
W projekcie jest oddzielnie podgrzewacz o pojemnosci 1501 — propozycja czy mozemy zaproponowac
pompe ciepta wraz z wbudowanym podgrzewaczem cieplej wody uzytkowe;.

Odpowiedz nr 2:
Gmina Rybno informuje, iz wyraza zgodg na zmiane nieistotng i rownowazna dotyczaca zastosowania
pompy ciepta z wbudowanym podgrzewaczem cieptej wody uzytkowej.

Waéjt Gminy Rybno
/-/ Tomasz Wegrzynowski




